

“献礼新中国成立70周年·追寻——见证宜居许昌”大型主题宣传报道活动即将拉开序幕

# 追寻城市发展印记 献礼新中国成立70周年

本报记者 胡永鑫 文/图



高楼林立的许昌 (资料图片)

时值新中国成立70周年,为落实河南省住建厅豫建办〔2019〕62号文件精神,全方位展示我市住建系统干部职工敬业奉献、开拓创新的风采,激励更多建设者投身出彩河南伟大实践,由许昌市住房和城乡建设局、大河报社、许昌报业传媒集团联合推出的“献礼新中国成立70周年·追寻——见证宜居许昌”大型主题宣传报道活动即将拉开序幕。

## 追寻70年奋斗足迹 献礼新中国成立70周年

2018年12月29日,中共中央总书记习近平在全国政协新年茶话会上强调,2019年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会关键之年,我们要崇尚学习、加强学习,崇尚创新、勇于创新,崇尚团结、增进团结,既抢抓发展机遇,又妥善应对挑战,鼓舞全党全国各族人民勇往直前、再创辉煌。

许昌,历史文化悠久,生态环境优良。新中国成立70年来,一代又一代勤劳勇敢的许昌人努力拼搏,铸就了一座日新月异的宜居之城。近年来,许昌通过建设森林城市、海绵城市、水生态文明城市,大力实施污水、垃圾综合治理,大力发展城市循环经济,让城市变得更加低碳、环保和节能,让广大老百姓“开窗见绿、推门进园”,能够看到更多的蓝天白云,享受到更多的田园风光。

在提升幸福指数的同时,一大批工作在当代、利在千秋、惠及民生的重大民生项目确立,让许昌的城市发展走上了快车道,许昌的环境变美了,交通顺畅了,城市规划更加合理,城市建设日新月异,市民的幸福指数日渐提高。

现在的许昌,可以说是一座绿树成荫、环境优美、融通四海、交通便利的宜居城市。这其中,建筑业的发展是最为引人注目的领域。

此次主流媒体与市住建局的密切合作,将全面展示许昌魅力四射的城市面貌、融通四海的便利交通、成熟完善的配套设施以及城市发展给市民生活带来的变化,从而激励更多的人参与到城市建设中来,为许昌的社会经济发展贡献力量,齐心协力谱写三国古城的新篇章,献礼新中国成立70周年。

## 挖掘和宣传先进典型 弘扬住建领域工匠精神

一座城市的发展离不开建筑,建筑是直接反映城市建设成果的表现形式。一座城市的发展过程就是一个开

发、拓展和建设的过程,从最初的造房、造园、造区,一直演绎到如今的造村、造镇、造城。在这个过程中,许昌城市发展的每一次进步都离不开住建系统广大干部职工、优秀企业、先进个人的拼搏努力。他们秉承工匠精神,为我们提供种类繁多的建筑产品,为我们居住着的这座历史悠久的城市注入新的活力,为我们居住的城市更美好、更舒适而努力着,是他们改变了这座城市的面貌,也是他们在默默地见证着这座城市的崛起、升级、蝶变。

此次“献礼新中国成立70周年·追寻——见证宜居许昌”大型主题宣传报道活动由许昌市住房和城乡建设局、大河报社、许昌报业传媒集团联合推出,将集中宣传报道全市住建系统在建设宜居许昌过程中涌现出的一大批城市新地标、品质楼盘、责任房企、优秀物管以及典型事迹,并通过公开评选,树立标杆和榜样,从而鼓励全系统广大干部职工爱岗敬业、努力拼搏,在各自工作岗位上干出优异成绩,进而推动全市住房和城乡建设事业高质量发展,为出彩中原“增砖添瓦”。

## 主流媒体强势联合 扩大活动影响

《大河报》是由河南日报报业集团主办的一份以“关切民生、倡导时尚、贴近生活、服务大众”为宗旨的综合性都市生活日报。近年来,《大河报》围绕重大主题,连续策划组织开展了一系列全媒体采访报道活动,将即时报道、新媒体专题整合报道、报纸深度分析报道等融合联动,通过全媒体平台多元传播推出了一大批内容生动鲜活、形式新颖多样、特色鲜明突出的全媒体报道,引起各方面的关注和社会反响。

《许昌日报》是许昌市最具权威性、指导性的报纸。近年来,《许昌日报》不断提升主流媒体传播能力和舆论引导能力,高唱主旋律,打好主动仗,把握大局,服务中心,不断提高办报质量,在坚持政治性的同时,增强了服务性和可读性,努力为许昌改革开放和经济社会发展营造良好舆论环境。

# 壮丽70年 奋斗新时代

设备突发故障的可能,照亮每一条归家的路。

## 夜半·子时(23:00—1:00)

子时,多数人已酣然入睡。万象小区的安保人员再次拿起装备,开始了新一轮的夜间巡检。路面、楼道、天台、车库……灯光拉长了他们的身影,一夜无眠,是责任,也是承诺——只为给业主带来安全。

## 鸡鸣·丑时(1:00—3:00)

丑时,万物沉寂,街头、小区都是静悄悄的。不管多晚,值班经理都时刻不能松懈,巡视、查岗及时纠正工作中存在的偏差,竭诚尽力,只为给业主提供更好的服务。

## 平旦·寅时(3:00—5:00)

午夜过后即将黎明,习惯了黑夜的“物业人”仍在有序地巡逻,不曾有一丝懈怠,不论严寒酷暑,他们都精心守护。十二时辰一个周期,不只是周而复始的工作。万象“物业人”用自己的执着守护,让我们记住了什么叫恪尽职守;万象“物业人”用心服务、用爱守护,为小区业主的幸福生活保驾护航。



▲检修电路,确保电路安全

# 从这个日出到下个日出 万象“物业人”十二时辰服务不止

本报记者 刘丹凤 张炜华 文/图

一部超高口碑的国产剧《长安十二时辰》,让我们对时间有了重新认识。从这个日出到下个日出,从黎明、黄昏到夜半,将每一个日子,划分为时序分明的十二时辰,每一个瞬间都能勾勒出人生百态,成为藏在时光里的点滴记忆。那些我们处处可见,随时为我们提供服务的“物业人”,他们的十二时辰是怎样度过的呢?日出时分,让我们跟随万象“物业人”的脚步开始一天的记录。

## 日出·卯时(5:00—7:00)

早上6:00,天蒙蒙亮,万象小区里的保洁员已经开始了忙碌的工作。电梯、走廊、拐角、死角……他们用扫把和抹布逐一清除灰尘。面对长期单一、烦琐的清洁工作,他们从不抱怨、始终如一。

## 食时·辰时(7:00—9:00)

当太阳渐渐升起,曙光洒满了小区的每一个角落,万象“物业人”用贴心的服务,开启一天的美好:晨送时服务与真诚对每一位业主致以微笑,记录每位业主的服务需求。一个微笑唤起一

天的美好,无论是忙着上班还是急着送孩子,看到这个微笑时,都会让心情飞扬起来,感觉到温馨。

## 隅中·巳时(9:00—11:00)

烈日炎炎,骄阳似火,还未出门热浪已扑面而来。汗水顺着脸颊缓缓流下,万象物业的工程维修师傅依然在不停地检修,以确保设施设备的正常使用,为业主的正常生活保驾护航。

## 日中·午时(11:00—13:00)

正午的烈日,总是那样的灼热。万象小区的道路上三三两两的人正行色匆匆往家中走去,但万象“物业人”依然坚守在自己岗位上,或接听电话认真记录业主反映的事项,或为业主翻找属于他们的快递……“管家”的工作细致而烦琐,但被需要的感觉,真好。

## 日昃·未时(13:00—15:00)

日过中天,阳光依旧。不顾烈日的灼烤,万象小区的绿化人员已经开始了下午的劳作。修剪绿植、喷洒农药、浇水、扫地、清洗垃圾桶……尽管衣服早已被汗水浸湿,他们却无暇顾及。

## 哺时·申时(15:00—17:00)

申时,日渐西斜。燥热渐退,大多数的人也已结束了午休,忙完手头工作的客服人员赶紧带上工程维修师傅还有一应工具,赶往早已预约好的业主家中,帮忙整理内务、唠嗑谈心,为他们解决报修的各种小问题,做个暖暖的贴心好“管家”。

## 日入·酉时(17:00—19:00)

当太阳西沉,回家的业主渐渐多了起来。车前,指挥车辆的引导员耐心地疏导交通,让业主有序回家。忙碌的一天,人们的身心在这里得以休憩。

## 黄昏·戌时(19:00—21:00)

夜渐渐深沉,客服人员还在忙碌地准备着小区文化节的活动。风车、西瓜、防蚊防暑用品一应俱全,只等您来。

## 人定·亥时(21:00—23:00)

夜色降临,万家灯火陆续亮起。在用电高峰期,工程维修师傅正在忙碌着检修电路,排查设备故障隐患,减少



▲早上出门前的一个微笑,足以让人心情飞扬



▲黎明到来前最黑暗的时候,也是人们最疲惫的时候,可他们依然坚守岗位,为业主安全保障护航

# 阔达装饰 坚持开展工地巡检活动 为业主装修“保驾护航”

本报记者 毛鸽

阔达装饰入驻许昌10多年来,凭借高品质的工程质量与服务在业内享有颇高的声誉。为进一步提升服务,让广大业主装修时更加放心、安心,阔达装饰坚持开展工地巡检活动,风雨无阻。近日,阔达装饰工程部、客服部及全体家装管家对恒达·金汇广场、建业·壹号城邦、西席雅苑、腾飞·鹿鸣湖畔、瑞贝卡·兴天下、瑞贝卡·和天下等小区的装修工地进行巡检,并现场与施工人员商讨施工方案及施工注意事项。

每一次的工地巡检,巡检人员都会认真仔细地检查每一个角落。在巡检过程中,巡检人员还经常与业主就装修方面的问题进行现场交流。在恒达·壹号城邦工地现场,业主张先生告诉记者:“刚开始的时候,感觉阔达装饰装修价格比其他装饰公司高,直到现在工程进入中后期,才知道价格高确实有高的道理。因为选择阔达装饰,每一道工序都让我感到规范、标准,真是省心、省力!”这是客户对阔达装饰的肯定和信任。努力打造好工地,用优质的服务和专业的态度来打造良心工程,只有用最好的装修才能回馈客户对我们的信任。

在腾飞·鹿鸣湖畔、西席雅苑、瑞贝卡·兴天下工地现场,工程部李经理通过专业油工验收工具进行油工质量检查。记者了解到,油工是家装中最表面的工程,而工艺精湛的油工,必须

是墙面平整度高、乳胶漆涂刷均匀,如此才能体现出家装公司的实力和水平。工程部李经理在巡检现场要求每一位家装管家在竣工验收阶段都必须严格按照阔达装饰259个节点验收标准进行验收,保证每一道工序验收合格后再进行下一道工序,因为工地质量达标是阔达装饰服务客户的根本。

在巡检过程中,巡检人员也对每一工地进行了形象工程的检查,根据文明施工评分标准表内40项工地卫生、形象及安全标准进行打分,对于不合格的项目现场通知家装管家进行整改,并在两天后再次检查。客服部张经理告诉记者:“工地是家装公司的一面镜子,既能让业主真实地看到公司的实力,又能让业主感受到公司的用心。所以,在工地卫生和形象上一样都不能懈怠。”

记者了解到,阔达装饰一向以严格的施工管理和施工标准著称于家装行业,在家装行业有着“工程看阔达”的说法。一直以来,阔达装饰的巡检人员都会深入一线工地,开展标准工程巡检活动,定期到工地巡检,为每一位业主把好质量关;通过对工地的巡检,及时发现并解决施工中存在的问题,提高了公司项目质量的管控能力,使工地质量和工地安全更加规范化、制度化、专业化。有装修需求的业主,不妨来阔达装饰看一看,不一样的装修体验等着您。



8月17日晚,瑞贝卡物业天下物业服务中心在小区内举行“消夏之夜”联欢会,业主自编自演的14个精彩节目引来了观众的阵阵掌声。据瑞贝卡物业副总王阿玺介绍,瑞贝卡物业将家天下小区定位为“文化小区”,丰富多彩的文化活动贯穿全年。图为业主司马利民父子合唱歌曲《弹起我心爱的土琵琶》。记者 秦水森 摄



8月17日,在万众期待中,金科·花与泉汤泉合院精装样板间的神秘面纱终于被揭开,一次关于中原地区3.0全域休养生度假时代的品鉴之旅如约而至,开放现场众多嘉宾汇聚一堂,共同见证了汤泉合院启封的璀璨时刻。据了解,金科·花与泉位于花都温泉小镇核心位置,金科集团历经近一年时间严于择址,精于天赋资源、甄与细节、忠于生活,以稀奢天赋资源引领中原旅居轻奢之旅。汤泉合院样板间一经开放,项目展示中心、示范区样板间人潮涌动。图为金科·花与泉汤泉合院精装样板间实景图。记者 胡永鑫 摄



8月18日上午,位于建安大道东段的中粮名庄荟许昌店隆重开业,标志着世界500强企业——中粮集团倾情打造的进口酒专卖店与许昌消费者正式见面了。据悉,中粮名庄荟是中粮集团旗下的专业进口酒整合运营平台,一家汇聚了国际品牌的进口酒公司。它传承了中粮集团“全产业链”战略,从关注每一粒葡萄、每一粒大麦开始,每一瓶进口酒从产地到杯中全程可追溯。许昌消费者不出许昌,就可以喝上更多原瓶进口的品质葡萄酒啦! 记者 李正茂 摄